

ZAPISNIK**17. sjednice Županijske skupštine
Bjelovarsko-bilogorske županije**

održane dana 24. svibnja 2024. godine u 10,00 sati u velikoj vijećnici
Bjelovarsko-bilogorske županije

Utvrđeno je da na sjednici prisustvuje natpolovična većina članova Županijske skupštine Bjelovarsko-bilogorske županije, odnosno da je od 39 vijećnika prisutno 26 i to: Ivan Marković, Drago Hodak, Boro Bašljan, Ivica Vranić, Ivana Sabljak Murlin, Anamaria Šepi Plentaj, Dinko Pirak, Branka Vekić, Silvestar Štefović, Fredi Pali, Josip Đurđević, Zdenka Iharoš, Aida Sučić, Stanko Grčić, Marijan Sabolović, Goran Romek, Sandra Drašković, Slavko Došen, Ines Vrbanić, Marijan Žiher, Zlatko Barila, Slavko Priščan, Obrad Komlenić, Josip Bilandžija, Damir Lneniček, Josip Benić.

Osim članova Županijske skupštine sjednici su prisustvovali: Marko Marušić – župan Bjelovarsko-bilogorske županije, Saša Lukić – zamjenik župana Bjelovarsko-bilogorske županije, Tanja Novotni Golubić – zamjenica župana Bjelovarsko-bilogorske županije, Ivana Legin – pročelnica Upravnog odjela za pravne i zajedničke poslove, Martina Posavac Ćurić – pročelnica Službe ureda župana, Sanja Feher – službenica koja privremeno obavlja dužnost pročelnice Upravnog odjela za financije, Andrea Prugovečki Klepac – pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i obrazovanje, Denis Biškup – pročelnik Upravnog odjela za gospodarski razvoj i komunalne djelatnosti, Arijana Andri – pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode, Zlatko Pavičić – pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu, Andrea Bengez – pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, demografiju i mlade, Melita Polančec Lukinec – pročelnica Službe za unutarnju reviziju, Zvezdana Stella Horvatinčić – pročelnica Upravnog odjela za poslove državne uprave, Darko Marčinković – pomoćnik pročelnika Službe ureda župana, Endi Jurić Luketić – voditeljica Odsjeka za poslove Županijske skupštine – stručnjak zaštite na radu, Matea Gebik – pomoćnica pročelnice Upravnog odjela za pravne i zajedničke poslove, Igor Zvonar – viši informatički referent, Marko Karakaš – informatički referent, Milan Obranović – ravnatelj Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode, Branko Novković – zamjenik ravnatelja Zavoda za hitnu medicinu Bjelovarsko-bilogorske županije, Michell Gručić – v.d. ravnatelja Doma zdravlja Bjelovarsko-bilogorske županije, Saša Križ – ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje Bjelovarsko-bilogorske županije, Snježana Bogović Bradvica – ravnateljica JU Razvojne agencije

BBŽ, Nataša Koronc – ravnateljica Županijske uprave za ceste BBŽ, Zlatko Salaj – direktor Bjelovarskog sajma d.o.o., Katarina Fehir Šola- ravnateljica ZU Ljekarne Bjelovar, Vedran Trupac – ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo BBŽ, Sanela Grbaš Bratković – ravnateljica Opće bolnice “Dr. Anđelko Višić” Bjelovar, Gordana Margetić Šunjo – ravnateljica Osnovne škole Rovišće, Damir Malina – predsjednik Vijeća češke nacionalne manjine, Martin Gojani – predsjednik Vijeća albanske nacionalne manjine, Goran Đurđević – predstavnik romske nacionalne manjine, Darko Karanović – predsjednik srpske nacionalne manjine, te sredstva javnog priopćavanja.

Zapisnik 16. sjednice Županijske skupštine prihvaćen je sa 24 glasa “za”.

Potom je sa 24 glasa “za” donijet sljedeći:

D n e v n i r e d :

1. Aktualni sat;
2. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju sigurnosti na području Bjelovarsko-bilogorske županije u 2023. godini,
3. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o dodjeli bespovratnih potpora Bjelovarsko-bilogorske županije za razvoj gospodarstva i obrtništva u 2023. godini,
4. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu s financijskim pokazateljima Ustanove za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom „Suvenir Arbor“ za 2023. godinu,
5. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu s financijskim pokazateljima Bjelovarskog sajma d.o.o. za 2023. godinu,
6. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu s financijskim pokazateljima Javne ustanove “Razvojne agencije Bjelovarsko-bilogorske županije” za 2023. godinu
7. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Opće bolnice Bjelovar za 2023. godinu;
8. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Doma zdravlja Bjelovarsko-bilogorske županije za 2023. godinu,
9. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Daruvarskih toplica Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju za 2023. godinu;
10. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju ZU Ljekarne Bjelovar za 2023. godinu;
11. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvještaja o radu i poslovanju Zavoda za hitnu medicinu Bjelovarsko-bilogorske županije za 2023. godinu;
12. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Zavoda za javno zdravstvo Bjelovarsko-bilogorske županije za 2023. godinu;
13. Donošenje Odluke o mrtvozorstvu;
14. Donošenje Odluke o davanju ovlaštenja ravnatelju Zavoda za hitnu medicinu BBŽ za provedbu postupka javne nabave: Nabava pet vozila hitne medicinske pomoći i deset vozila sanitetskog prijevoza;

15. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti županu za potpisivanje ugovora s izvođačima radova uređenja zgrade „Školskog dispanzera“ Doma zdravlja BBŽ u Daruvaru – faza II i adaptacije prostora ambulanti Doma zdravlja BBŽ u Siraču
16. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu sa financijskim pokazateljima za 2023. godinu JU Zavoda za prostorno uređenje Bjelovarsko-bilogorske županije;
17. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu sa financijskim pokazateljima za 2023. godinu Županijske uprave za ceste Bjelovarsko-bilogorske županije;
18. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu sa financijskim pokazateljima za 2023. godinu Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Bjelovarsko-bilogorske županije;
19. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom na području Bjelovarsko-bilogorske županije i objedinjena izvješća jedinica lokalne samouprave za 2023. godinu,
20. Donošenje Programa potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području BBŽ za razdoblje od 2024. - 2027. godine.
21. Donošenje Odluke o prestanku Zaklade Bjelovarsko-bilogorske županije;
22. Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi Rovišće za davanje suglasnosti Općini Rovišće za osnivanje prava građenja,
23. Izbor i imenovanja.

TOČKA 1.

G. Slavko Došen naveo je točku dnevnog reda.

G. Marijan Sabolović upitao je kada će početi gradnja mreže brzog širokopojasnog interneta na području Županije.

G. Marko Marušić naveo je da sve ovisi o interesu operatera. Ima saznanja da su određeni operateri zainteresirani za područje oko Grada Bjelovara, obzirom da tu živi više stanovnika. Postoje određeni izazovi za onaj drugi dio županije, a to je područje oko Daruvara. Tu nema interesa od bilo kojeg operatera, tako da sada sve ovisi o njihovoj računici, odnosno zainteresiranosti operatera koji će uložiti svoja sredstva kako bi mogli imati širokopojasni internet što više diljem županije. Grad Čazma je uspio dobiti investitora tako da će Grad Čazma i općine oko Čazme bit riješene s internetom, a nama preostaje da imamo nekog operatera koji će iskazati interes za što veći dio županije jer je nerealno očekivati da ćemo baš uspjeti pokriti cijelu našu županiju brzim internetom.

G. Zlatko Barila postavio je pitanje vezano za Dom za starije osobe u Bjelovaru, koliki je broj kreveta u postojećem objektu, projekt proširenja i cijenu smještaja.

G. Marko Marušić naveo je sve aktivnosti koje su izvršene u smislu poboljšanja smještajnih kapaciteta te naglasio kako je smještaj u Domu i nakon povećanja cijena još uvijek upola jeftiniji od smještaja u privatnim domovima. Županija će i dalje morati financirati taj dom. Prije svega ona materijalna prava, tako da ćemo do kraja ove godine mi zbog toga morati uložiti više od 56 tisuća

aura. Svakako ćemo ulagati i u poboljšanje smještajnih kapaciteta jer se u taj dom godinama iznutra, osim fasade koja je narušila dobro krovništvo, nije ulagalo ništa. Unutra je sve dotrajalo, tako da ćemo sigurno mi graditi parcijalno, kat po kat, kako bi naši korisnici imali što ugodniji prostor za boravak.

Gđa. Ines Vrbanić upitala je da koliko je utrošeno na popravak novih vozila Zavoda za hitnu medicinu s lošim ovjesima o kojima se pričalo u svim medijima i nabavljaju li se nova vozila u zamjenu za ta ili će se vozni park dopuniti novim vozilima.

Gđa. Andrea Bengez navela je da vozila nisu bila pokvarena, već su nabavljena vozila na kojima je bez troškova nakon problema promijenjen ovjes, a nabava novih vozila će biti na isti način kao i prije, kroz postupak javne nabave.

G. Marko Marušić naveo je da nije prvi put da na sjednici Županijske skupštine gđa. Vrbanić navodi neistine. Naveo je da nije bilo ništa sporno u nabavi vozila na koje se aludira u pitanju. Iznošenjem ove neistine nepotrebno uznemiruje javnost, ali i ono što je još gore nanosi štetu i našoj ustanovi i onim vrijednim ljudima koji tamo rade častan posao i svakako doprinosi tome da ruši povjerenje između vrijednih ljudi koji tamo rade i pacijenata koji trebaju njihovu pomoć. Samo u prošloj godini za poboljšanje kvalitete i dostupnosti zdravstvene zaštite uloženo je preko 10 milijuna eura. Itekako se ulaže u naš zdravstveni sustav. Najvažnija je briga za pacijenta i zato je žalosno da preko njih pokušava doći do nekih jeftinih političkih poena.

U tijeku aktualnog sata sjednici su se priključili članovi Damir Lneniček i Josip Benić.

TOČKA 2.

G. Slavko Došen naveo je točku dnevnog reda koja glasi: „Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju sigurnosti na području Bjelovarsko-bilogorske županije u 2023. godini“.

G. Dražen Prapotnik iznio je izvješće o stanju sigurnosti na području Bjelovarsko-bilogorske županije u 2023. godini.

G. Silvestar Štefović zahvalio je i čestitao hrvatskoj policiji na svemu što čine. Kao predsjednik Vatrogasne zajednice BBŽ mora reći da imaju izvrsnu suradnju sa policijskom upravom bjelovarsko-bilogorskom, kao i policijskim postajama. Zahvalio je policiji i na poduzetim radnjama u postupku otkrivanja radnji koje je činila bivša županijska vlast.

Gđa. Ines Vrbanić osvrnula se na izlaganje g. Štefovića kako je policija otkrila kriminalne radnje u Županiji, te je zamolila g. Štefovića da iznese koje su to radnje i za što su to točno bili krivi. Misli da bi bilo u redu da to znaju građani ove Županije.

Potom je sa 24 glasa „za“ i 1 glasom „suzdržanim“ donijet

ZAKLJUČAK o prihvaćanju Izvješća o stanju sigurnosti na području Bjelovarsko-bilogorske županije u 2023. godini

(KLASA: 008-01/24-01/01)

U vijećnici je bilo 25 članova Županijske skupštine.

TOČKA 3.

G. Slavko Došen naveo je točku dnevnog reda koja glasi: „Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o dodjeli bespovratnih potpora Bjelovarsko-bilogorske županije za razvoj gospodarstva i obrtništva u 2023. godini“

Rasprave nije bilo.

Potom je sa 25 glasova „za“ donijet

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o dodjeli bespovratnih potpora Bjelovarsko-bilogorske županije za razvoj gospodarstva i obrtništva u 2023. godini

(KLASA: 300-01/24-01/03)

U vijećnici je bilo 25 članova Županijske skupštine.

TOČKA 4.

G. Slavko Došen naveo je točku dnevnog reda koja glasi: „Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu s financijskim pokazateljima Ustanove za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom „Suvenir Arbor“ za 2023. godinu“.

Rasprave nije bilo.

Potom je sa 25 glasova “za” donijet

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o radu s financijskim pokazateljima Ustanove za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom “Suvenir Arbor” za 2023. godinu

(KLASA: 025-01/24-02/10)

U vijećnici je bilo 25 članova Županijske skupštine.

TOČKA 5.

G. Slavko Došen naveo je točku dnevnog reda koja glasi: “Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu s financijskim pokazateljima Bjelovarskog sajma d.o.o. za 2023. godinu”.
Rasprave nije bilo.

Potom je sa 25 glasova “za” donijet

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o radu s financijskim pokazateljima Bjelovarskog sajma d.o.o. za 2023. godinu

(KLASA: 025-01/24-02/08)

U vijećnici je bilo 25 članova Županijske skupštine.

TOČKA 6.

G. Slavko Došen naveo je točku dnevnog reda koja glasi: “Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu s financijskim pokazateljima Javne ustanove “Razvojne agencije Bjelovarsko-bilogorske županije” za 2023. godinu”.

Rasprave nije bilo.

Potom je sa 25 glasova “za” donijet

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o radu s financijskim pokazateljima Javne ustanove “Razvojne agencije Bjelovarsko-bilogorske županije” za 2023. godinu

(KLASA: 025-01/24-02/09)

U vijećnici je bilo 25 članova Županijske skupštine.

TOČKA 7.

G. Slavko Došen naveo je točku dnevnog reda koja glasi: “Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Opće bolnice “Dr. Anđelko Višić” Bjelovar za 2023. godinu”.
Rasprave nije bilo.

Potom je sa 23 glasa “za” donijet

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Opće bolnice “Dr. Anđelko Višić” Bjelovar za 2023. godinu

(KLASA: 510-01/24-02/04)

U vijećnici je bilo 23 člana Županijske skupštine.

TOČKA 8.

G. Slavko Došen naveo je točku dnevnog reda koja glasi: “Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Doma zdravlja Bjelovarsko-bilogorske županije za 2023. godinu.

Rasprave nije bilo.

Potom je sa 24 glasa “za” donijet

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Doma zdravlja Bjelovarsko-bilogorske županije za 2023. godinu

(KLASA: 510-01/24-01/03)

U vijećnici je bilo 24 člana Županijske skupštine.

TOČKA 9.

G. Slavko Došen naveo je točku dnevnog reda koja glasi: “Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Daruvarskih toplica, Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju za 2023. godinu”.

Rasprave nije bilo.

Potom je sa 21 glasom “za” donijet

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Daruvarskih toplica, Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju za 2023. godinu

(KLASA: 510-01/24-01/02)

U vijećnici je bio 21 član Županijske skupštine.

TOČKA 10.

G. Slavko Došen naveo je točku dnevnog reda koja glasi: “Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju ZU Ljekarne Bjelovar za 2023. godinu”.

Rasprave nije bilo.

Potom je sa 22 glasa “za” donijet

ZAKLJUČAK
o prihvatanju Izvješća o radu i poslovanju
ZU Ljekarne Bjelovar za 2023. godinu

(KLASA: 510-01/24-01/05)

U vijećnici je bilo 22 člana Županijske skupštine.

TOČKA 11.

G. Slavko Došen naveo je točku dnevnog reda koja glasi: “Donošenje Zaključka o prihvatanju Izvještaja o radu i poslovanju Zavoda za hitnu medicinu Bjelovarsko-bilogorske županije za 2023. godinu”.

Rasprave nije bilo.

Potom je sa 22 glasa “za” donijet

ZAKLJUČAK
o prihvatanju Izvještaja o radu i poslovanju Zavoda za hitnu medicinu Bjelovarsko-
bilogorske županije za 2023. godinu

(KLASA: 510-01/24-01/01)

U vijećnici je bilo 22 člana Županijske skupštine.

TOČKA 12.

G. Slavko Došen naveo je točku dnevnog reda koja glasi: “Donošenje Zaključka o prihvatanju Izvješća o radu i poslovanju Zavoda za javno zdravstvo Bjelovarsko-bilogorske županije za 2023. godinu”.

Rasprave nije bilo.

Potom je sa 22 glasa “za” donijet

ZAKLJUČAK
o prihvatanju Izvješća o radu i poslovanju Zavoda za javno zdravstvo Bjelovarsko-
bilogorske županije za 2023. godinu

(KLASA: 510-01/24-01/04)

U vijećnici je bilo 22 člana Županijske skupštine.

TOČKA 13.

G. Slavko Došen naveo je točku dnevnog reda koja glasi: “Donošenje Odluke o mrtvozorstvu”.
Rasprave nije bilo.

Potom je sa 22 glasa “za” donijeta

ODLUKA o mrtvozorstvu

(KLASA: 500-01/24-01/03)

U vijećnici je bilo 22 člana Županijske skupštine.

TOČKA 14.

G. Slavko Došen naveo je točku dnevnog reda koja glasi: “Donošenje Odluke o davanju ovlaštenja ravnatelju Zavoda za hitnu medicinu BBŽ za provedbu postupka javne nabave: Nabava pet vozila hitne medicinske pomoći i deset vozila sanitetskog prijevoza”.

Rasprave nije bilo.

Potom je sa 22 glasa “za” donijeta

ODLUKA o davanju ovlaštenja ravnatelju Zavoda za hitnu medicinu BBŽ za provedbu postupka javne nabave: Nabava pet vozila hitne medicinske pomoći i deset vozila sanitetskog prijevoza

(KLASA: 510-01/24-01/01)

U vijećnici je bilo 22 člana Županijske skupštine.

TOČKA 15.

G. Slavko Došen naveo je točku dnevnog reda koja glasi: “Donošenje Odluke o davanju suglasnosti županu za potpisivanje ugovora s izvođačima radova uređenja zgrade “Školskog dispanzera” Doma zdravlja BBŽ u Daruvaru – faza II i adaptacije prostora ambulanti Doma zdravlja BBŽ u Siraču”.

Rasprave nije bilo.

Potom je sa 22 glasa “za” donijeta

ODLUKA

o davanju suglasnosti županu za potpisivanje ugovora s izvođačima radova uređenja zgrade “Školskog dispanzera” Doma zdravlja BBŽ u Daruvaru – faza II i adaptacije prostora ambulanti Doma zdravlja BBŽ u Siraču

(KLASA: 510-01/24-02/05)

U vijećnici je bilo 22 člana Županijske skupštine.

TOČKA 16.

G. Slavko Došen naveo je točku dnevnog reda koja glasi: “Donošenje Zaljučka o prihvaćanju Izvješća o radu sa financijskim pokazateljima za 2023. godinu JU Zavoda za prostorno uređenje Bjelovarsko-bilogorske županije”.

Rasprave nije bilo.

Potom je sa 23 glasa “za” donijet

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o radu sa financijskim pokazateljima za 2023. godinu JU Zavoda za prostorno uređenje Bjelovarsko-bilogorske županije

(KLASA: 025-01/24-02/13)

U vijećnici je bilo 23 člana Županijske skupštine.

TOČKA 17.

G. Slavko Došen naveo je točku dnevnog reda koja glasi: “Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu s financijskim pokazateljima za 2023. godinu Županijske uprave za ceste Bjelovarsko-bilogorske županije”.

Gđa. Ines Vrbanić navela je da smo na prošloj sjednici Županijske skupštine donijeli odluku o dizanju kredita, pa je upitala da li se zna za što smo digli kredit.

G. Slavko Došen naveo je da je postupka kredita u tijeku, a ovo je točka vezana uz izvješće za prošlu godinu.

Potom je sa 20 glasova “za”, 1 glasom “protiv” i 1 glasom “suzdržanim” donijet

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o radu s financijskim pokazateljima za 2023. godinu Županijske uprave za ceste Bjelovarsko-bilogorske županije

(KLASA: 025-01/24-02/14)

U vijećnici je bilo 23 člana Županijske skupštine.

TOČKA 18.

G. Slavko Došen naveo je točku dnevnog reda koja glasi: “Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu sa financijskim pokazateljima za 2023. godinu Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Bjelovarsko-bilogorske županije”.

Rasprave nije bilo.

Potom je sa 23 glasa “za” donijet

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o radu sa financijskim pokazateljima za 2023. godinu Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Bjelovarsko-bilogorske županije

(KLASA: 025-01/24-02/12)

U vijećnici je bilo 23 člana Županijske skupštine.

TOČKA 19.

G. Slavko Došen naveo je točku dnevnog reda koja glasi: “Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom na području Bjelovarsko-bilogorske županije i objedinjena izvješća jedinica lokalne samouprave za 2023. godinu”.

Rasprave nije bilo.

Potom je sa 23 glasa “za” donijet

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom na području Bjelovarsko-bilogorske županije i objedinjena izvješća jedinica lokalne samouprave za 2023. godinu

(KLASA: 351-01/24-06/03)

U vijećnici je bilo 23 člana Županijske skupštine.

TOČKA 20.

G. Slavko Došen naveo je točku dnevnog reda koja glasi: “Donošenje Programa potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području BBŽ za razdoblje od 2024. – 2027. godine”.

Rasprave nije bilo.

Potom je sa 22 glasa “za” donijet

PROGRAM
potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području
BBŽ za razdoblje od 2024. – 2027. godine

(KLASA: 320-01/24-01/06)

U vijećnici je bilo 22 člana Županijske skupštine.

TOČKA 21.

G. Slavko Došen naveo je točku dnevnog reda koja glasi: “Donošenje Odluke o prestanku Zaklade Bjelovarsko-bilogorske županije”.

Rasprave nije bilo.

Potom je sa 22 glasa “za” donijeta

ODLUKA
o prestanku Zaklade Bjelovarsko-bilogorske županije

(KLASA: 230-02/24-08/01)

U vijećnici je bilo 22 člana Županijske skupštine.

TOČKA 22.

G. Slavko Došen naveo je točku dnevnog reda koja glasi: “Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi Rovišće za davanje suglasnosti Općini Rovišće za osnivanje prava građenja”.

Rasprave nije bilo.

Potom je sa 22 glasa “za” donijet

ZAKLJUČAK
o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi Rovišće za davanje suglasnosti Općini
Rovišće za osnivanje prava građenja

(KLASA: 600-03/24-01/03)

U vijećnici je bilo 22 člana Županijske skupštine.

TOČKA 23.

G. Slavko Došen naveo je točku dnevnog reda koja glasi: “Izbor i imenovanja: a) Donošenje Rješenja o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Bjelovaru”.
Rasprave nije bilo.

Potom je sa 22 glasa “za” donijeto

RJEŠENJE
o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Bjelovaru

(KLASA: 081-04/24-01/02)

G. Slavko Došen naveo je točku dnevnog reda: b) “Donošenje Rješenja o imenovanju sudaca porotnika Županijskog suda u Bjelovaru”.

Rasprave nije bilo.

Potom je sa 22 glasa “za” donijeto

RJEŠENJE
o imenovanju sudaca porotnika Županijskog suda u Bjelovaru

(KLASA: 081-04/24-01/04)

U vijećnici je bilo 22 člana Županijske skupštine.

Sjednica završena u 10,55 sati.

PROČELNICA
Ivana Legin, dipl. iur.

PREDSJEDNIK
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE
Slavko Došen